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Mint arról többször is beszámoltunk, településünk 

tornaterem építésével szeretne változtatni iskolá-

saink, gyermekeink, a sportolni vágyó felnőttek 

rendelkezésére álló, méltatlan körülményein. A tor-

naterem megépítésére jelenleg nincs helyi forrá-

sunk, csakis a pályázati lehetőségekben, a kor-

mányzati támogatásban bízhatunk. A sikeres pályá-

zathoz elengedhetetlen elképzeléseink bemutatá-

sa, előny az engedélyes terv megléte. Testületünk 

ezért rendelte meg a leendő tornaterem terveit. 

Előzetes szakértői felmérés szerint, a tervezett mé-

ret legkedvezőbb helyszíne a sportpálya lesz. A 

18x32 m2 küzdőterű létesítmény a tekepálya elbon-

tásával, a megmaradó öltözők, épületrészek felújí-

tásával valósulna meg.  Mi készen vagyunk, már 

csak a megnyíló lehetőségekre várunk.        -s- 

Engede lyeze s alatt a tornaterem tervei 

Látványterv a Sport utca felől... Látványterv a Sportpálya felől... 

Pa lya zatainkro l 
 

A Magyar Falu Program kere-
tében többek között orvosi 
eszköz beszerzését támogató 
pályázatot nyújtottunk be. A 
sikeres pályázati támogatás-
nak köszönhetően 819 680 Ft 
értékű új eszközhöz jutott a 
háziorvosi rendelő és a védő-
női szolgálat. Vizsgálóágyak, 
állványok, hőmérők és vér-
nyomásmérők mellett egy kor-
szerű nyomtató került beszer-
zésre. 
Falubusz beszerzésével támo-
gatja a kormány a Falugond-
noki szolgálat működését. A 
meglevő szolgálat normatív 
támogatása mellé 9 személyes 
kisbusz vásárlására is van le-
hetőség a pályázat keretein 
belül. A 15milliós keretösszeg-
ből egy Mercedes Vito Tourer 
Pro 114 típusú korszerűen fel-
szerelt, kerekesszék rögzítésé-

re is alkalmas rendszerrel ellá-
tott gépjármű megrendelésé-
re kerülhetett sor. A kereske-
dői szerződésben rögzítettek 
szerint az autó december 31-
ig megérkezik. 
Sikeresek voltunk a Belügymi-
nisztérium által kiírt belterüle-
ti utak felújítását támogató 
pályázat elbírálásánál. Az el-
nyert 20 millió forintot 10 mil-
lió Ft saját forrással kell kiegé-
szítenünk. Ebből az összegből 
az Ady E. utca felújítása való-
sulhat meg. Szegélyezett, fel-
újított burkolat kerül a postá-
tól az utca végéig tartó sza-
kaszra. 
Közel ötmillió forint jut kor-
mányzati támogatásnak kö-
szönhetően a peresztegi te-
mető belső járdájának meg-
építésére. A járda a ravatalo-
zót köti össze a vasút felőli 
parkolóval. Mindkét beruhá-
zás a következő évben kerül 
kivitelezésre.   - s - 
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Van ige ny az utazo  Korma nyablakra 
Főleg az idősebbek és a kisgyermekes anyukák inté-
zik helyben az okmányaik ügyét. Peresztegen Var-
gyas Mariann és Jakab Berta, a kormányablak mun-
katársai  segítették a helyieket ebben. Havonta egy 
hetet töltenek mobil kormányablakban történő ügy-
intézéssel, egészen Kapuvárig terjed a körzetük. 
Délelőtt és délután is felkeresnek egy-egy telepü-
lést. Személyi igazolvány, jogosítvány útlevél, vé-
dettségi igazolvány, diákigazolvány igénylése mel-
lett általános tájékoztatást is adnak a kormányab-
lakban intézhető ügyekről. Gosztonyiné Winkler 
Anita is itt kapott tájékoztatást arról, hogyan, mi-
lyen dokumentumok beadásával intézheti el az 
egyébként a mobil kormányablakban nem intézhető 
ügyét. 
Van igény a mobil kormányablakra, Peresztegen a 
hivatali idő alatt folyamatos volt az ügyfélforgalom. 

Jakab Berta Gosztonyiné Winkler Anitát tájékoztatja 

Nyilvános köszönet! 
Valaki még a nyáron levágta a lózsi út melletti 

padkán gyorsan kinőtt gazt. Köszönet érte! 

Isten tartsa meg jó szokását! Hasonló hozzáál-

lással sokat javulhatna külterületi útjaink, ár-

kaink állapota…  

Önkormányzatunk olyan traktor beszerzésén 

fáradozik, mellyel bel- és külterületi árkaink, 

az útszélek kaszálását el tudná végezni. Több-

ször adtunk már be ez irányú pályázatot. Bí-

zunk benne, hogy a közeljövőben sikeresek 

leszünk…       - s - 

Kurato riumi u le s 
Kuratóriumi ülést tartott a Gulyás Mihály 

alapítvány vezetősége. Az alapító, Dr Gulyás 

Zoltán a törzstőke felemelésére, pénzpiaci 

lekötésére tett javaslatot, melynek kamatjai-

ból teljes egészében eleget lehet tenni az 

alapítvány célkitűzésének, pénzjutalomban 

részesíteni a felső tagozatot kitűnő ered-

ménnyel elvégző peresztegi diákokat. A ku-

ratórium elnöksége a felajánlást tisztelettel 

köszöni, a javaslatot elfogadta. 2009 óta 

négy tanuló részesült pénzjutalomban.  

TA JE KOZTATO  
A „Megváltozott munkaképességű emberek támogatása” című kiemelt projekt lehetőségeiről  

Munkatársaink személyre szabottan segítenek Önnek: 
 a munkavállaláshoz kapcsolódó problémáinak és nehézségeinek leküzdésében, 

 a munkaerő-piaci ismereteinek és képességeinek fejlesztésében,  

 az önéletrajzírásban és az állásinterjúra való felkészülésben, 

 az álláskeresésben, a megfelelő munkahely megtalálásában és megtartásában, 

 a betanulásban és a munkahelyi beilleszkedésben,  

 indokolt esetben támogatott munkahelyen történő elhelyezkedésben. 

A projekt közvetlen, elsődleges célcsoportját a B1, B2, C1, C2, D, E komplex minősítési kategóriával, vagy 
legalább 40 százalékos egészségkárosodással, vagy 50-100 %-os munkaképesség-csökkenéssel rendelke-
ző, vagy fogyatékossági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesülő, munkavállalás iránt 
érdeklődő megváltozott munkaképességű emberek alkotják. 
Címünk, elérhetőségünk:  9400 Sopron, Győri u. 17.  Tel.: 70/450-6921, mail: efop111.sopron@nszi.hu 
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„Ve ge van a nya rnak…” 
 

Gyorsan elrepült a nyári szünidő és augusztus 30-
tól visszatértek szeretett „birodalmukba” kisóvodá-
saink.  A nagyok boldogan jöttek át új csoportjukba. 
Csoportlétszámunk 23 fő, 13 lány és 10 fiú. A kis-
csoportosok létszáma ezidáig 18 kisgyermek, még 6 
új kiscsoportost várunk a nevelési év során, így a 
kicsik lesznek többségben. 1-2 nap vagy hét eltelté-
vel rájöttek, hogy csuda jó hely ez az óvoda. A befo-
gadás során a gyermekek egyéni érzékenységéhez 
igazodtunk. A szülők megértők és együttműködők 
voltak. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, rengeteg 
időt töltöttünk az udvarunkon, ami segítette a gyer-
mekek beszoktatását.  
 Az előző nevelési évünk jól bevált járványügyi in-
tézkedési tervének tapasztalataira építve az idei 
évben is úgy döntöttünk, hogy a szülők nem láto-
gatják intézményünket, zsiliprendszer használatával 
válnak el gyermekeiktől. A szülői kapcsolattartás 
érdekében használjuk a modern technika adta le-
hetőségeket. (zárt csoport, telefon, messenger)  
Szülői értekezletünket kiscsoportos formában szer-

vezzük, több időponttal, mindenki egészségére vi-
gyázva, hogy megfeleljünk a járványügyi előírások-
nak.  
A szeptemberi első közös programunk a „Camerata 
Artissima” előadása volt. A zenekar évek óta szín-
vonalas előadásokkal kápráztatja el, komolyzenei 
élményekkel teszi gazdagabbá kisgyermekeink hét-
köznapjait. A zenei programok gyermekeink életko-
rának, érdeklődésének megfelelő interaktív, élőze-
nei előadások, melyeknek tetőpontja az elmarad-
hatatlan zenei varázslat.  Műsorukon változatos 
hangszerekkel, zenei kiegészítőkkel biztosítják a 
gyerekek érdeklődésének fenntartását. Előadásuk 
végén elmaradhatatlan jutalom az őszinte gyermeki 
taps.  
Ezen az előadáson üdvözölhettük köreinkben Né-
metországból szakmai tapasztalatcserére érkezett 
professzor asszonyt, aki gyönyörű óvodai környeze-
tünket látva elismerését fejezte ki sokéves alkotó-
tervező munkánk iránt. Örömmel tölt el bennün-
ket, hogy az az esztétikai szép környezet, ami kis-
óvodásainkat körül veszi, a hozzánk érkezőket cso-
dálattal tölti el.     (Óvó nénik) 

Családi délelőtt eseményeivel színesített ünnepség 

keretében került átadásra az újonnan megépült 

mini bölcsőde. Ugrálóvár, kosaras körhinta, nosz-

talgia fagyizó, zenés gyermekműsor várta és szóra-

koztatta az augusztus 19-én kilátogatókat. Az ün-

nepségen Sellei Tamás polgármester köszöntő sza-

vai után Barcza Attila országgyűlési képviselő mél-

tatta a kormányzati támogatással létrehozott in-

tézmény jelentőségét, a családtámogatási rend-

szer fontosságát és eredményeit, a fejlesztéspoliti-

ka helyi és térségi elemeit, eredményeit. Ivanics 

Ferenc, a megyei közgyűlés elnökhelyettese a mini 

bölcsőde helyi fontossága mellett a családoknak 

nyújtott szolgáltató jelleg fontosságát emelte ki 

beszédében. Az ünnepélyes szalagátvágást követő-

en – melyben két helyi óvodás, Talhammer Fanni 

és Gottlieb Olivér is segített – Ferling György plé-

bános Úr áldása után vehettük birtokba az épüle-

tet. Az ünnepség után megtekinthető volt a böl-

csőde, ahol a leendő dolgozók, Horváth Mónika 

kisgyermek nevelő és Tóthné Koloszár Katalin böl-

csődei dajka segítségével próbálhatták ki az eszkö-

zöket és az udvari játékokat. A mini bölcsőde 

szeptember elsején kezdte meg működését, az 

óvodával egy intézményként. Az első hetekben a 

kicsik beszoktatásával kezdtek, először egy-egy 

gyermek kétórás foglakoztatásával, majd fokoza-

tos idő és létszám növeléssel érik el a hét fős lét-

számot és a teljes napi foglakoztatottságot.  

      ( - sellei -) 

- A Bölcsi egyik első lakói: Tomika és Dominik -  

A tadta k a mini bo lcso de t 
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Az idei év júniusában immár másodszor vettünk 
részt iskolánk tanulóival a Csodaszarvas Program 
nyári táborozásán, ráadásul újra az Őrség mesebeli 
településén, Szentgyörgyvölgyben.  
A 24 diákkal Cipek Beáta kolléganőm és én  indul-
tunk el június 28-án, hogy  6 felejthetetlen napot 
töltsünk el a Gó-Na Szabadidőközpontban, ahol 
már régi ismerős-
ként nagy-nagy 
szeretettel üdvö-
zöltek bennün-
ket. Rengeteg 
színes és érdekes 
program, közös-
ségépítő játék, 
strandolás és ki-
rándulás színesí-
tette az ott töl-
tött napokat. A 
legizgalmasabb-
nak ezek közül 
talán az „Őrségi 
traktortúra” bizo-
nyult, melynek során egy átalakított traktoron ki-
rándultunk Velemérre a Fény templomát megcso-
dálni. Útközben érdekes előadást hallgattunk meg 
a közelben végzett régészeti ásatásokról. Ezt köve-

tően a „csupaszív” Gyöngyi néninél „hőkkön sült 
perecet” sütöttünk és  kóstoltunk. Egy másik na-
pon szinte egy teljes délutánt végig íjászkodtunk a 
Kanizsai Íjász Egyesület segítségével és vezetésé-
vel. Kiderült, hogy több íjász-őstehetség is van a 
csapatunkban. Két remek animátor közreműködé-
sével részt vettünk egy érzékenyítő tréningen is. 

Rengeteget kár-
tyáztunk, társas-
játékoztunk, 
számháborúz-
tunk, gyurmáz-
tunk, rajzoltunk 
énekeltünk, be-
szélgettünk, tú-
ráztunk a környé-
ken. Utolsó este 
tábortűznél érté-
keltük a táborla-
kók munkáját és 
mindenki sze-

mélyre szabott 
oklevelet vehetett 

át. Szomorúan, de élményekkel telve indultunk el 
haza július 3-án Szentgyörgyvölgyből. Úgy búcsúz-
tunk egymástól, ahogy ilyenkor illik: 
Jövőre, veletek, ugyanitt!           Maráz Kornélia 

Nya ri ta boroza s Szentgyo rgyvo lgyben 

A Szentgyörgyvölgyi táborozók 

Peregnek a falevelek, ősz az iskolában 
 

Szeptember 1-jén megkezdődött a 2021/2022-es 
tanév. A tanévnyitó ünnepéllyel indult az első nap 
iskolánkban. A második és a harmadik osztályosok 
műsorukban az iskolai élet humoros pillanatait ele-
venítették fel. Az elsősök ünnepélyes fogadalmat 
tettek az iskolazászló előtt, hogy iskolánk teljes 
jogú tagjává, igazi peresztegi diákokká válhassa-
nak. Végzős diákjaink pedig ajándékkal kedves-
kedtek nekik. A Marionett Alapfokú Művészeti 
Iskola moderntánc tagozatára járó diákjaink vidám 
táncával zárult az ünnepség. 
Csodaszarvas táborainkban résztvevő több mint 
hatvan tanulónk sok-sok élménnyel lett gazdagabb.  
Az 1921. évi soproni és Sopron környéki népszava-
zás centenáriuma alkalmából megrendezett Civitas 
Fidelissima Történelmi Vetélkedőre több tanulónk 
is készített pályaművet. Imre Kata 2. helyezést ért 
el. Minden versenyzőnk alkotása hamarosan meg-
tekinthető lesz a Liszt Ferenc Konferencia és Kul-
turális Központban rendezett kiállításon, Sopron-
ban. Szeptemberben a Magyar Diáksport napjához 
idén is csatlakozott intézményünk. A zenés beme-

legítést 2021 méteres futás követte, utána négy ál-
lomáson mérkőztek meg a csapatok. 
Alsó tagozatosaink meghallgathatták Julcsi meséit 
az Elszaladt a kemence, teli pogácsával című inter-
aktív foglalkozáson. Megelevenedtek a népszoká-
sok (aratás, búza, kenyérsütés), fűszerezve élő 
hangszerjátékkal népi hangszereken, néptánccal, 
mondókákkal. A népmese napjára is megemléke-
zünk, iskolai könyvtárunk pályázatára várunk alko-
tásokat a gyerekektől. A hónap végén papírgyűjtést 
szerveztünk. A továbbtanulásban nyújt majd segít-
séget nyolcadik osztályos tanulóinknak az online 
pályaválasztást megalapozó, segítő mérés. 
Októberben a ’48-as szobornál megemlékezünk az 
aradi vértanúkra, majd az ’56-os forradalom ese-
ményeit idézzük fel. 
Október 15-én Szedenich Fülöpre - a Peresztegi-
iskola egykori főtanítójára projektoktatás keretében 
emlékezünk. A tanórákon a régmúlt idők iskoláját, 
a sokoldalú kántortanító munkásságát idézzük meg. 
A tanórák után a Szülőfalunkért Egyesület közben-
járásával könyvbemutatóra és emléktábla avatásra 
is sor kerül. Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
   Horváth Anita intézményvezető 
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A Csodaszarvas iskolai közösségi 
program keretén belül iskolánk 
tanulói bentlakásos táborozáson 
vehettek részt.  
Június 28 – július 3. között fan-
tasztikus, élményekkel teli na-
pokat tölthettünk el Göbösma-
jorban.  
A táborba 2. 3. 4. és 5. osztályos 

tanulók jelentkeztek, összesen 
13 fő. A gyerekek jókedvéről, 
felügyeletéről, a napi progra-
mokról Gosztonyi Lúcia és Hor-
váth Erika tanárnők gondoskod-
tak. Napjainkat a meghívott ven-
dégek által összeállított előadá-
sok is színesítették. Programja-
ink között szerepelt plakátkészí-

tés, játékos szabadtéri foglalko-
zás, tanösvénylátogatás, lovag-
lás, sétakocsikázás, erdei kirán-
dulás, bográcsozás.  
Meghívott vendégeink megis-
mertették a gyerekekkel a papír-
csík technikát, valamint a faze-
kasmesterség rejtelmeibe is be-
pillantást nyerhettek. Együttes 
munkával csodaszép alkotások 
születtek. Az Erdei iskolában az 
erdő élővilágával kerültek köze-
lebbi kapcsolatba. A környezet-
védelem fontossága a gyakorlat-
ban került bemutatásra. Érzéke-
nyítő tréningen is részt vettek, 
ahol a bizalom, az egymásra és 
az önmagukra való odafigyelés 
került előtérbe játékos felada-
tok segítségével.  
Nagyon gyorsan elrepült ez a 
pár nap. Picit fáradtan, de élmé-
nyekkel telve érkeztünk haza.  
Remélem, hogy a gyerekek szá-
mára sikerült felejthetetlen na-
pokat szerezni, és jó érzéssel 
gondolnak vissza a göbösmajori 
táborozásunkra. 
 

Horváth Erika 

Táborozás Göbösmajorban 

A tábor lakói Gosztonyi Lúcia és Horváth Erika tanító nénikkel 

Helyto rte neti se ta 
A Szeretlek Pereszteg Fesztivál egyik 

előzetes programja volt a helytörténeti 

séta. Egy feladatlap segítségével kellett 

bejárni, megismerni Pereszteg neveze-

tesebb helyeit, műemlékeit, észrevenni 

egy-egy érdekes építészeti megoldást, 

érdekességet. A túrát teljesítők helyi 

emblémás baseball sapkát kaptak jutal-

mul. A lehetőség nem zárult be. To-

vábbra is várunk érdeklődőket, jelent-

kezőket. Kérjen a Hivatalban feladatla-

pot, hozza viasza a séta után, a helye-

sen kitöltőket ugyanazzal az ajándékkal 

jutalmazzuk.   

Coerver focisuli Peresztegen is 
Nem marad kihasználatlan a focipálya…  
A testnevelés órák mellett egy focisuli is Peresztegen tartja 
edzéseit. A „Coerver” elnevezésű rendszer az 5-14 éves kor-
osztálynak kínál egyéni képességek fejlesztésén, a kiscso-
portos foglalkoztatáson alapuló képzést. A Takács Dávid és 
Módos Péter edzők által tartott foglakozások maximum 
nyolc fős csoportokban zajlanak. Peresztegen szerdán és 
pénteken 16.45- 18.45 óra között, 60 perces időtartalom-
mal. A foglakozások díja 2500 Ft/fő/alkalom, melyből a pe-
resztegi gyermekek kedvezményt kapnak. 
Jelentkezni a 
  https://www.facebook.com/groups/395017928810932 
oldalon, vagy az edzők elérhetőségén lehet. 
Módos Péter: 20/2367900  
Takács Dávid: 20/2895887 

https://www.facebook.com/groups/395017928810932
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A le gu ti megbetegede sekro l 
 

Garat-, légcső-, hörghurut a csecsemők, gyermekek 
leggyakoribb megbetegedésének számít a nátha 
után. Közös tünete a köhögés. Néha lázzal kezdő-
dik, de előfordul, hogy a láz a köhögés után jelent-
kezik illetve a hetekig fennálló köhögés láz nélkül 
van jelen. A köhögés függ a betegséget kiváltó kór-
okozótól, egy felülfertőződéstől, attól hogy a hurut 
a légutak melyik részét érinti. A köhögés lehet szá-
raz, vagy váladékos. A hurutos, váladékos köhögést 
gyakran étvágytalanság, hányás kísérheti. A száraz, 
ingerlő köhögésre gyakran van szükség ingert csök-
kentő gyógyszerre, míg a hurutos köhögéskor köp-
tető ajánlott, és nincs mindig szükség feltétlenül 
antibiotikumra. 

Előfordulhat egy ijesztően akut betegség a gége 
hurutja (pszeudokrupp), az este egészségesnek lát-
szó gyermek éjjel hirtelen ugató köhögéssel, fulla-
dással ébred. Láz kísérheti. Ilyenkor azonnal orvos-
hoz kell fordulni, de addig is a hűvös levegő biztosí-
tása elengedhetetlen. A fiatal csecsemő-
kisdedkorban lázas-hurutos tünetekkel jelentkező 
hörghurut nem azonos az asztmával, de az is igaz, 
hogy a gyakran ismétlődő hurutos betegségek gó-
cot, kórokozókkal szemben túlérzékenységi állapo-
tot eredményezhetnek, és a megfelelő kezelés el-
maradása esetén asztmához is vezethetnek. Ezért 
kell az egyszerű betegségeket is komolyan venni, 
kezeltetni, és csak egészséges állapotban gyógyul-
tan térni vissza a közösségbe. 
 Horváthné Holczmann Krisztina, védőnő 

A VII. No taest 
2021. szeptember 11-én a Pe-
reszteg Községért Egyesület hete-
dik alkalommal szervezett nóta 
estet, ezúttal az Iskola nagyter-
mében  
A jó hangulatú rendezvényen 
közreműködött a Fertőszentmik-
lósért Egyesület Férfi Dalköre, a 
soproni Lila Akác Nyugdíjasklub 
Kék Nefelejcs Dalköre, Megyeri 
Zsuzsanna és Farkas Angéla. 
A zenei kíséretet Vörös Árpád 
prímás és zenekara biztosította. 

- Énekel: Szóka Sándor, Megyeri Zsuzsanna, Farkas Angéla és Kedmenecz József, háttérben a zenészek - 

Mise 
a Ka lva ria na l 

 

A Szent Kereszt Fel-

magasztala sa nak Ü n-

nepe t, szeptember 

14-e t imma r hagyo-

ma nyosan a Ka lva ria -

na l celebra lt mise 

kerete ben tartja k 

Egyha zko zse geink, az 

u nnephez legko ze-

lebbi vasa rnapon.  
- Áldozók a Kálvária misén. Celebrál Ferling György plébános Úr -  
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Szeretlek Pereszteg Fesztiva l 

Két előzetes feladattal nyitotta meg rendezvényei sorát a Szeretlek Pereszteg Fesztivál augusztus 27-29

-én. A helytörténeti séta keretében a feladatlapon megjelölt nevezetes, érdekes helyeket felkeresők 

ajándékot kaptak helyes válaszaikért. Az előzetesen meghirdetett mesehősök rajzpályázatának alkotá-

saiból szabadtéri kiál- lítás nyílt a Sportpályán.  

A szombat a nagyon várt, és hagyományosan a 

gyermekek kedven-

cévé vált traktoros 

felvonulással kezdő-

dött. Ezúttal Oldtimer 

autók is csatlakoztak 

a menethez, melye-

ket a felvonulás vé-

gén közelről is szem-

ügyre vehettek az ér-

deklődők. A menetet gulyás, virsli, palacsinta és számtalan 

program várta a Sportpályán.  A programok vezérfonala a 

„Vissza a múltba”, a „retro” érzés felidézése volt. Harminc-ötven évvel ezelőtti tárgyak, játékok, kora-

beli diafilm vetítés segítette a régvolt gyermekkori emlékek újra élését. A sör- és Bambi ivó verseny, a 

snapszer, az izgalmas szkander, a „Székfoglaló”, az újságos tánc, a zenefelismerő kvízjáték jól előkészí-

tette a hangulatot a Retro előadók Pe-

resztegi módra című fergeteges sikert 

arató műsorára. A helyi előadók sikere 

kapcsán többen meg is jegyezték: -Nem 

kell ide százezrekért tátogókat hozni, 

mikor itt vannak a mieink is!  

Régi számokat hozott az esti fellépő Ba-

logh Bikini Tribute Band is, melynek kon-

certje után Dj Kettler diszkóritmusára mulattak a fiatalok. 

Vasárnap Stand up Comedy előadóknak tapsolhatott a sátor közönsége. Az előadók Lorán Barnabás 

(Trabarna) és Szép Bence voltak. A napot és 

az események sorát kertmozis hangulatú 

filmvetítés zárta. 

A Pereszteg Községért Egyesület fiatal veze-

tősége remek programot állított össze. A 

nyugdíjas klub palacsintasütőivel, Miki bácsi 

főzőcsapatával, traktoros segítőikkel, aktivis-

táikkal kiegészülve családias hangulatú, tar-

talmas és szórakoztató hétvégével jutalmaz-

ták meg a rendezvényeinkre kilátogatókat. 

Köszönet illeti a szervezők, a segítők, az akti-

visták és a támogatók munkáját, segítségét!  

Traktoros felvonulás 

Székfoglaló 

Sétakocsikázás Farkas Pista hintójával 

Szkanderverseny 
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Tudja-e… 
 

...hogy a faluközösségek együttélésének 

fontos eleme volt a kalákában végzett 

munka. 

Rokonok, barátok, segítették egymást 

házépítésnél, a mezőgazdasági munkák-

ban, de a lakodalmaknál, a  gyermekszü-

letéskor, temetéseknél is a kialakult szo-

kás szerint jártak el. A segítségeket nyil-

vántartották, le is jegyezték, illendő volt 

ugyanannyit visszaadni, visszasegíteni, 

amennyit  segítségül kaptak.  

A bajban is összefogott az egész közös-

ség. Peresztegen is volt példa rá, hogy a 

tűzesetben károsult javára gyűjtést szer-

veztek. Adott napon kitették az adomá-

nyaikat - gabonát, szénát, szalmát, ter-

ményt - a ház elé, összeszedték, elvitték 

a házhoz, ezzel biztosítva, hogy a szeren-

csétlenül járt gazda átvészelje  a bajt, 

kihúzza a következő aratásig, betakarítá-

sig….   

Horváth Petra végzős diák a Soproni Egyetem Bene-

dek Elek Pedagógiai Karának kisgyermeknevelői sza-

kán. Helybeliként a helyi bölcsődét választotta gya-

korlatának helyszínéül. Három héten keresztül napi 

négy órát segít a bölcsődei dolgozóknak. Kedvesen 

mosolyogva sétál, játszik a kicsikkel, óvja őket, társ-

ként áll be játszani közéjük, és végzi a Mónika néni 

által rá osztott feladatokat is. Én már most sajnálom, 

hogy nem biztos, hogy a pályán marad, ügyvédi, vagy 

újságírói pá-

lya szerepel a 

távlati tervei 

között. Ko-

molyan ké-

szül a tovább-

tanulásra, 

melyhez friss 

motivációt 

egy közel-

múltban 

megnyert új-

ságírói pályá-

zat adott. Azt 

biztosra veszem, hogy a gyermekek szeretete meg-

marad. Bárhogy is választ, sok sikert kívánok dönté-

seihez.      - sellei - 

- Maja és Petra -   

    

 

 Megérkeztünk 

Horváth Belián Vajk  2021. 07. 10. 
Horváth Botond   2021. 08. 22. 
Hernitz Alíz   2021. 08. 27. 
Nagy Dominik   2021. 09. 02. 
Gábor Bendegúz   2021. 09. 16. 

  

Elhunytak 

 
Kirkovics Ferencné  1956 
Rácz János    1927 
Gosztonyi Jánosné  1945 
Sobor Tibor   1968 
 

Bo lcso dei gyakorlaton 
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